

周一估市

美债问题明朗前 大盘或继续震荡

上周沪深两市大跌后低位横盘震荡,目前大盘在2700点位置暂时得到一定支撑。统计申银万国、光大证券等十大券商对本周走势的预测,其中5家看平,4家看多,1家看空,显示市场多方依然占据一定优势。那么,后市大盘会如何运行呢?

市场人士熊市飞扬认为,8月面临的不确定因素依然很多,一是将在8月上旬公布的7月经济数据对大盘走势至关重要;二是8月初新股发行的节奏短期有提速的迹象,8月首周5个交易日,有4只大盘股网上发行。这种密集的发行频率

在今年以来还未出现过。

美债问题进入关键期,但投资者均在等待8月2日以后事态的明朗。由于美国债务整体违约将对其经济造成重大冲击,即使其因两党政见不同而产生分歧,但全面违约可能不是太大。

8月1日官方将公布PMI数据。此前汇丰公布的八月中国制造业PMI初值为48.9,创下28个月以来新低,这也是2010年7月以来首次跌破50的枯荣分水岭。

有关方面正在研究中国版401K计划,该计划将鼓励和强制上市公司分红,将再融资条件与上市公司分红情况等结

合起来。该计划若能出台,其意义与影响都是重大深远的。以银行股为代表的绩优股,无疑将成为最具有投资价值的板块。

从技术上看,上周五大盘收出带长上下影线的小阴线,均线系统正由交汇状态向空头排列转化。周K线收出长阴线,受到5周均线压力,或将考验2610点的年内底部支撑。

综合来看,在美债问题明朗前,大盘或继续横盘震荡;如果美债问题能够得到妥善解决,大盘或许会再起升势。

■记者 邓桂明

德盛期货专栏

A股本周 继续下行概率较大

最近几天,铜价突破9800美元/吨。但上周LME的铜价上涨有些过快,价格可能会在短期内重新回落到9500元左右。但我们认为,基本金属中铜价仍比较合理,在短暂回落之后,可能再次以震荡盘升的格局向上突破。

上周农产品上演冲高回落走势。白糖上周跌幅0.80%;豆粕主力全周下跌0.88%。技术上看,豆粕和白糖前期涨幅过大,自身也有调整要求,当前价位已不宜再度追涨。

沪深300指数上周一大幅下跌,其余时间低位震荡整理。目前美国国债的技术性违约恐已成定局,其对国际金融市场的负面影响本周会逐步显现。

上周A股市场形势处于弱势状态。道琼斯指数已经连续下跌多日,欧美市场由于基本面的原因近期难以走好,A股市场受其影响可能继续下行。

■德盛期货研究中心

德盛期货 TRIUMPH FUTURES

德盛期货研究中心
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

长株潭三市 联手打击传销

本报7月31日讯 今后,每年的11月1日被定为湖南反传销宣传日。近日,我省打击(网络)传销违法犯罪专项行动暨长株潭打击传销协作机制在长沙启动。

从即日起到今年年底,全省各级工商机关将联合公安、教育等相关部门,集中力量展开全面排查,查处大要案件,清理传销窝点,摧毁传销网络。长株潭三市工商行政管理部门还共同签署了打击传销工作合作协议。

省打击传销工作联席会议呼吁广大市民,如果发现传销违法行为,可拨打12315、110举报。

■实习生 朱蕾 记者 刘玲玲



购福彩,中大奖,另有现金等你拿

自8月1日至9月30日,湖南福彩推出为期61天的“福彩相伴·清凉一夏”夏日送礼活动。750个抽奖名额,让你在快乐购彩、守望幸运的同时,另有机会赢取现金礼包。

活动期间,凡购买电脑福利彩票单张票面金额满20元,均可参与活动抽奖。共安排6次抽奖,每10天抽奖一次(最后11天作一次抽奖)。共抽取一等奖30名,各奖励2000元现金;二等奖120名,各奖励1000元现金;三等奖600名,各奖励100元现金。由获奖者凭抽中的电脑票在购票投注站领取。

活动期内,电脑福利彩票和刮刮乐销售总量居各市州前三位(长沙市前五位),且“刮刮乐”固定销售12000元以上的投注站,各奖励20000元福彩公益金的资助权,由获奖投注站业主用于帮扶困难对象或进行公益救助。



世界名药 益安宁 国际心脑血管特效药 130元/盒 特价被迫延期

凭什么? 益安宁这么火!



益安宁在众多心脑血管药物中独树一帜,赢得三湘患者的信赖,此次星城热销,并非一时偶然,原因可谓多多:

其一:效果实在。益安宁用名贵药,组方科学,配伍严谨,采用国际上最先进的工艺,中药西做,达到分子水平,药力宏大,见效快而且彻底。

其二:口碑难得。10多年来,成千上万患者服用益安宁,明显的效果已深入人心,口碑相传胜过广告炒作。你可以不相信广告,但实实在在的发生在身边的治病奇迹,可是半点水分都没有。

其三:机会难得。益安宁的科技含量和成本决定130元的特价已无利润而言,企业要生存,要发展,故决定,活动不能无限期搞下去。9天的特价,相信会有更多患者体验到益安宁的疗效,带给更多人健康,是益安宁最大的梦想!

12年了! 全国人民都知道: 治心脑血管疾病就选益安宁

其实心脑血管等疾病,只要选对了治疗方法,是完全可以控制和康复的!可是很多患者由于治疗方法不当,选错了药,既花了冤枉钱,还经受了痛苦!这也难怪,现在市面上治疗心脑血管的产品太多了,没效果的也说得有效。

在这里专家和服益安宁已经康复的病友告诫广大心脑血管病患者:“益安宁是国药,值得我们信赖。12年了,能有这么长时间的美誉度和这么好的治疗效果,这才称得上是我们老百姓的放心药。”

益安宁享誉世界,是全球公认的治疗心脑血管疾病名贵、奇效的中成药,以至于专家对患者说,患了心脑血管疾病,尤其患病一年以上的患者,就应该吃益安宁。

益安宁是中药,中药就看配方,只要使用过中药,你就会发现益安宁的配方与过去服过的所有中药配方都不一样,或者说从没有一种心脑血管病治疗药把这么多名贵药集中在一起使用。

配方展示:西洋参、灵芝、西藏红花、冬虫夏草、鹿茸、蛇胆、海马、龟板、鳖甲、石斛、三七、鸡内金、丹参、五味子。



延期通知

最后一次“益安宁130元特价大优惠”活动热销星城,因近日天气炎热,活动期又比较短,虽然已到了9天的优惠期,仍有不少患者朋友打来电话,要求再优惠几天,因为他们当中有的人出差未归,有的人钱还没有凑齐,特别是部分老年患者因天气炎热未能及时购到特价益安宁,并且这又是在星城的最后一次优惠,在患者朋友的强烈要求下,湖南市场部经申请总部,同意特价活动延期五天,到8月5日止,患者朋友欲购从速,抓住最后的机会!活动结束后,益安宁将恢复全国市场统一零售价228元/盒。

冬虫夏草免费送

名医评说》》



北京305医院院长 徐心英教授、著名医学专家 保健医生

益安宁原名延寿丹,原为佛门秘方,清朝时是宫廷十大秘药之一。

益安宁是治疗心脑血管疾病的特效药。

我觉得益安宁有两大特点:一是多用名贵药,像西洋参、冬虫夏草、鹿茸、藏红花、海马、龟板、鳖甲、蛇胆等这么多好药配伍,药力绵长,醇厚,特别适合治顽症。二是治病机理巧妙,不仅能像一般药物那样降脂、溶栓,而且强健肝肾,提高气血能量,修复营养心肌,使心脏恢复年轻态,真正照顾到人体的各方面,做到标本兼治。

我临床使用益安宁五六年了,病友们一服用两盒就见效了,用药时间长了,心绞痛发作明显减少,体力改善,免疫力提高。

天气炎热,还是订货吧

这几天益安宁最后特价风暴席卷整个星城,可炎热的天气使一些老同志不敢出门来买药。益安宁公司考虑到这一特殊情况,特增加一部订购电话。我们有专人免费送货上门,并郑重承诺,凡在活动期间订货的,即使活动结束后,也按特价供应,请广大心脑血管患者提前预约。订购电话:84460986

凡一次性购买36盒益安宁,赠送价值396元的冬虫夏草。

◆冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、无痛型心梗、早搏、心率失常、心衰、心慌心悸、胸闷气短、心肌炎◆中风、偏瘫、脑血栓、脑梗塞、脑萎缩、脑出血、脑梗死、半身不遂、脑溢血后遗症、失语、流口水、口眼歪斜、行动不便等◆高血压、高血脂、高血黏、动脉硬化 **无效退货**

专家热线 0731-82487086 86576586

授权经销点:(市内免费送货 省内免费邮寄)
长沙市中正人民路门诊部(原湖南中医学院人民路门诊部、人民中路468号曙光集团对面) 平和堂药号(五一店、东塘店) 东塘星城大药房 东塘楚仁堂大药房 好又多大药房(南门口) 河西通程新一佳大药房 火车站阿波罗药柜 芙蓉广场家乐福店 双鹤大药房 蓝色地标大药房 千禧大药房(车站北路) 火星镇楚仁堂大药房(凌霞路63号天泰花园一楼) 普湘大药房(马王堆派出所对面) 侯家塘新一佳超市药柜 井湾子大润发店 双鹤大药房 雨花亭嘉信茂广场店 双鹤大药房 华夏新一佳开福店 东风路永康堂大药房(华银旺和超市) 四怡堂药柜(河西附三对面华银旺和) 永康堂大药房(红旗路) 汽车西站康寿大药房(西站公交车进站口对面) 宁乡:大润发超市福海堂药店 星沙:易初莲花福海堂大药房 望城:旺和大药房 浏阳:钰华堂大药房 株洲:贺家土健康堂大药房、平和堂药号 湘潭:福寿昌医药堂(河东建设南路华宇大酒店南侧)